



邻里同台秀才艺 欢声笑语庆佳节

□ 文/图 本报记者 木二东

2月10日,正月十三,柳林县双塔社区羊道口元宵节联欢会在欢声笑语中拉开帷幕。

红红的灯笼高高挂起,舞台映照得如梦似幻。台上,精心策划的节目一个接一个精彩不断,台下,喝彩声、喊叫声、鼓掌声此起彼伏,交织成一片欢乐的海洋。

晚上7点整,开场舞《好日子+赛马》的鼓点骤然响起。鼓声激昂,舞步矫健,演员们用精湛的技艺赢得了台下观众的阵阵掌声和喝彩声。随后,广场舞《苹果香》随之上演。演员们身着鲜艳的服装,随着欢快的音乐节奏,轻盈起舞。他们的舞步整齐划一,动作流畅自然,充分展现了广场舞的魅力和活力。

“元宵晚会,策划得好,市民参与,表真情。”三句半《繁华羊道口》则以其独特的表演形式和幽默诙谐的内容,赢得了观众的喜爱。简短的几句话,道出了晚会的精髓——社区居民自编自演,用真挚的情感表达对生活的热爱。

随后,各种节目轮番上演,既有充满传统韵味的舞蹈、戏曲,也有现代感十足的歌唱、小品,每一个节目都赢得了观众热烈的掌声。

小品《小媳妇回娘家》用生动的表演和幽默的语言,讲述了一个温馨感人的故事。他们的表演生动自然,充满了生活气息,让观众们在笑声中感受到了家庭的温暖和亲情的力量。

舞蹈《正月里来是新春》、藏族舞表演《唐古拉风》、双人舞《今天是你的生日我的中国》、舞蹈《有一个姑娘》等节目更是精彩纷呈,各具特色。演员们用优美的舞姿和精湛的表演,为观众呈现了一场视觉盛宴。

随着节目的推进,现场气氛越来越热烈。市民们不仅被台上的精彩表演所吸引,还积极参与到了互动环节中。他们与表演的市民互动、打趣、拍照合影留念,共同分享着这份节日的喜悦和幸福。

作为这场晚会的策划和组织者之一,市民贾晶晶在接受采访时表示:“这些节目都是我们社区居民自导自演的,内容都是邻里琐事、日常所见,非常贴近大家的生活。”他表示,举办这样的晚会旨在增进邻里之间的了解和友谊,让大家在欢乐的氛围中度过一个难忘的元宵节。

“这场联欢会不仅展现了双塔社区居民的文化素养和艺术才华,更增强了社区居民之间的凝聚力和向心力。”双塔社区工作人员贾先生说。

联欢会结束了,大家仍意犹未尽。他们相互交流着日常的琐碎,分享着节日的喜悦和幸福。孩子们的嬉戏欢笑声此起彼伏,洋溢着节日的喜庆气氛,老人们则聚在一起聊着家常,回忆着过去的岁月,感受着社区大家庭的温暖和关怀。



小品《小媳妇回娘家》



舞蹈《苹果香》



三句半《繁华羊道口》

文化中国行